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15.500 προσλήψειε στο Δημόσιο το 2003
Σε ποια θέματα που αφορούν τον δημόσιο τομέα συμφώνησαν οι Κ Σκανδαλίδη5 - Ν. Χριστοδουλάκηδ

। «Συμφωνία κυρίων» σε τρία θέματα, που 
tous δίχαζαν os σήμερα, επέτυχαν τελικά 
οι υπουργοί Οικονομίαε και Οικονομικών 
κ. Ν. Χριστοδουλάκη5 και Εσωτερικών, Δη- 
μόσιαε Διοίκησή και Αποκέντρωσηε κ. Κ.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ αποφασίστηκε ο κ.
Σκανδαλίδηε να εισηγηθεί 

στο Υπουργικό Συμβούλιο την πρό
σληψη 15.500 ατόμων για το τρέ- 
χον έτοε στιε δημόσιεε υπηρεσίεε 
και στα Νομικά Πρόσωπα Δημοσί
ου Δικαίου. Ο αριθμόε αυτόε ανα
φέρεται, όπωε είναι φυσικό, στο 
τακτικό προσωπικό το οποίο θα 
προσληφθεί με os διαδικασίεε που 
προβλέπονται από το θεσμικό πλαί
σιο που ψηφίστηκε προσφάτωε 
από τη Βουλή και μέσω ΑΣΕΠ. 
Υπενθυμίζεται ότι το 2002 είχαν 
προσληφθεί 17.500 άτομα και το

I 2001 25.000, ενώ εκπμάται ότι οι 
! υπάλληλοι που αποχωρούν, λόγω 
. συνταΕιοδότησηε, κάθε έτοε είναι 
j περίπου 10.000 με εΕαίρεση το 

2001 οπότε αποχώρησαν 18.000 
λόγω του Ασφαλιστικού.

Οι κκ. Χριστοδουλάκπ5 και 
Σκανδαλίδηε, προκειμένου να κα-

Σκανδαλίδηε στη συνάντηση που είχαν 
χθε5 στη Βουλή, παρουσία του γραμματέα 
του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμί; 
δη. Τα δύο κορυφαία στελέχη xns κυβέρ- 
vnans συμφώνησαν για τον αριθμό των
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λυφθούν τα κενά που θα δημιουρ- 
γηθούν λόγω του μικρού αριθμού 
των προσλήψεων, αποφάσισαν να 
συνδέσουν ns προσλήψεΐ5 με τιε 
μετατάΕειε των δημοσίων υπαλλή
λων. Ετσι, όπωε 
θα προβλέπεται 
στο θεσμικό 
πλαίσιο που θα
προωθηθεί λίαν συντόμωε npos 
ψήφιση στη Βουλή, οι μετατάΕειε 
θα πραγματοποιούνται σε ετήσια 
βάση και με βάση ns θέσειε προ- 
τίμησηε που θα δηλώνουν οι εν
διαφερόμενοι. Κατά τα άλλα οι με- 
τατάΕειε θα παραμείνουν εθελού- 
σιεε με εΕαίρεση τιε υπηρεσίε5 οι 
οποίεε θα καταργούνται, των οποί
ων οι υπάλληλοι θα μετατάσσονται 
υποχρεωτικά σε άλλεε υπηρεσίεε 
του Δημοσίου όπου υπάρχουν κε
νέε οργανικέε θέσειε.

Οι δύο υπουργοί αποφάσισαν

ακόμη να θεσπιστούν ανηκειμενι-* 
κά κριτήρια για το υπό μετάταΕη 
προσωπικό (μοριοδότηση) και να 
υπάρχει δημοσιότητα για ns κενέε 
οργανικέε θέσειε οι οποίεε πρό

κειται να καλυφθούν. 
Οι αρχέε που θα διέ- 
πουν το νέο σύστη
μα μετατάΕεων είναι

οι εΕήε: Πρώτον, ορθολογική κα
τανομή του προσωπικού, δεύτερον, 
προτεραιότητα στην κάλυψη των 
αναγκών των παραμεθόριων και 
προβληματικών περιοχών, τρίτον, 
στελέχωση με επιστημονικό προ
σωπικό των μικρών, κυρίωε, υπη
ρεσιών και, τέταρτον, έμφαση στη 
στελέχωση των υπηρεσιών που 
έχουν σχέση με την εΕυπηρέτηση 
των πολιτών.

Οι κκ. Χριστοδουλάκηε και Σκαν- 
δαλίδηε συμφώνησαν τελικά και 
για το καθεστώε που θα διέπει τη

προσλήψεων προσωπικού για το τρέχον 
έτο5, το θεσμικό πλαίσιο που θα διέπει tis 
μετατάΕειε των δημοσίων υπαλλήλων και 
για το καθεστώε ws μερικήε απασχόλη
σή στο Δημόσιο.

μερική απασχόληση στο Δημόσιο. 
Ετσι, θα πρέπει να αναμένεται ότι 
θα αποσυρθεί το σχέδιο νόμου που 
είχε καταρτίσει ο υφυπουργόε Οι- 
κονομίαε και Οικονομικών κ. Γ. 
Φλωρίδηε για την «κοινωνική οι
κονομία». Το σχέδιο που έχουν υι
οθετήσει οι δύο υπουργοί προβλέ
πει: η μερική απασχόληση θα κα
λύπτει ολόκληρο το εύροβ του Δη
μοσίου, θα δίδεται έμφαση στα 
προγράμματα που χρηματοδοτού
νται από την Ευρωπαϊκή Ενωση ή 
των οποίων η χρηματοδότηση έχει 
σταματήσει αλλά η κυβέρνηση εί
ναι αποφασισμένη να τα συνεχί
σει, η διαδικασία που θα ακολου
θείται θα είναι η υπογραφή προ
γραμματικών συμβάσεων, οι μηνι- 
αίεε ώρεε που θα απασχολούνται 
οι εργαζόμενοι μερικήε απασχό- 
Anons θα είναι 20 και θα έχουν πλή
ρη ασφαλιστική κάλυψη.


